

春节过后出去玩,机票价格让小伙伴惊呆了——

济南飞杭州最低票价才200元

本报泰安2月11日讯(记者薛瑞) 春节长假期间,许多市民选择外出旅行。旅游小高峰过后,旅游市场迎来今年首个淡季。目前机票价格回落,旅行社线路不同幅度降价,出游成本较低,有闲暇时间的市民可趁此机会错峰出游。

在同程网、携程网等网站,记者以济南为出发地查询,往各方向均有低价机票出售。济南到上海的机票元宵节期间价格为4340元,元宵节后打2.1折价格降至180元;济南到厦门的机票目前价格为1110元,元宵节后一直到2月底,最低价为680元;济南到杭州的机票元宵节后打2.1折,价格为200



元。若干短途航线目前已跌破100元。

泰安一旅行社工作人员表

示,每年春节假期结束后,很多航线的机票价格都会大幅回落,此时出行比较划算,“不过航空公司

推出的打折机票一般都不能退票,不能改签,也不能更改航段,所以市民买票前一定要确定自己出行的时间。”工作人员还提醒,网上显示的机票价格一般不包含燃油附加费,市民应以售票处显示价格为准。

工作人员介绍,春节后一个月内为旅游淡季,时间合适的市民大可选择在价格最优惠的时候出行。此时景区内不像高峰期那么拥挤,还可以提高旅游舒适度。“正月十五到二月十五之间是淡季,旅行社线路会适当调价,3月中旬后重新进入旺季。春暖花开的时候,中老年人外出旅游的很多,价格会回调。台湾游也会涨

价,4月份还会再涨。”

在同程网中,韩国济州岛5日半自助游春节假为4999元,错峰价则调整为2088元;曼谷-芭提雅5晚自助游也从5899元降为3899元。从泰安几家旅行社报名情况来看,目前选择错峰出游的游客更青睐韩国以及三亚、厦门、香港和一些中短途线路,各条线路平均降价10%左右。

同时工作人员提醒,欧洲旅游在暑期达到价格最高点,春季则为全年价格低点,而且气候适宜旅行。“有些线路错峰出游的价格仅有高峰期的一半,不管是跟团还是自助游,现在去都是比较划算的。”

泰安三日游·休闲岱岳行“走出门”

刘老根大舞台巡演到淄博

本报泰安2月11日讯(记者薛瑞 通讯员 王瑜 郑成鲁) 2月9日,泰安三日游·休闲岱岳行暨刘老根大舞台巡回演出首站在陶瓷之都——淄博火爆登场,为淄博市民送去了泰安人民的新春祝福。

2月9日下午2点,演出在淄博剧场举行。刘老根大舞台演出之前,播放了泰安三日游的产品宣传片和岱岳区旅游宣传片,新颖的产品组合和丰富的旅游项目引起了现场淄博市民的兴趣。“三日游产品对于我们来讲很实惠,如果有机会,我一定会带着家人朋友去泰安旅

游。”在采访中,不少淄博市民纷纷表示。

刘老根大舞台演出正式开始后,现场气氛立即火爆起来,“之前就听说刘老根大舞台落户泰安,但是一直没有机会去泰安,这次表演到了家门口,一定要来看看。我大年初三就来了门票,担心今天抢不上。刚才听售票处的工作人员说,今晚的票马上也卖完了。”淄博市民杨先生说。

据了解,泰安三日游·休闲岱岳行暨刘老根大舞台巡回演出活动采取景区参与、组团营销的模式,时间上春、夏、秋、冬

四季促销,每周一天演出两场(下午2点和晚上7点),市场上瞄准大城市,锁定县市区,实现景区与游客面对面的精准营销。“泰安三日游产品借助刘老根大舞台巡回演出的平台,创新营销模式,向目标市场重点宣传推广,扩大产品的知名度。”泰安市旅游局工作人员介绍。

这次巡演活动旨在进一步加大泰安三日游产品宣传力度,着力推出岱岳旅游产品,不断拓展客源市场。该活动由泰安市旅游局牵头,岱岳区旅游局主办,岳海新街刘老根大舞台承办。

去年以来,泰安市举全市之力,以“中华泰山 天下泰安”为品牌,以泰山等主景区为龙头,整合泰安市“吃住行游购娱”旅游要素,打造泰安市三日游产品体系。自2013年5月3日开始,截至2014年2月10日,泰安三日游共迎来414个团队的近万名游客,仅春节黄金周期间,就接待了17个旅游团队,实现了2014年泰安三日游产品销售的“开门红”。据了解,巡回演出下一站将赴泉城济南,为广大观众送去爆笑体验。



雪映水浒城

2月10日清早,东平水浒影视城还盖着薄薄一层积雪。红灯笼映雪更加鲜艳,准备迎接又一拨游客的到来。 本报通讯员 张越 摄

泰山玉石慈善拍卖会将开幕

“迎新春”泰山玉都首届公益慈善拍卖活动将在2月15、16、17日拉开序幕,此次拍卖活动中所得款项将用于救助孤寡老人和贫困学生,在寒冷深冬为他们带来精神和物质上的温暖。

泰山玉都企业管理服务有限公司是国内一流的集泰山玉原石贸易、雕刻加工、专业鉴定、旅游项目开发为一体的大型贸易平台。公司自成立以来,致力于公益慈善事业,多次开展扶贫救困活动。泰山玉都负责人介绍说,泰山玉从远古走来,是中华历史与文化的积淀,她历经华夏民族的沧桑与世代传承,玉石透出华夏品格的气韵,展现出了我国博大精深的文化魅力与人文气息。

本次拍卖是2014年泰山玉系列公益活动的开端,活动为期一周,主要内容有:泰山玉原石、标本慈善拍卖,泰山玉原石免费淘宝,泰山玉免费鉴定,精品玉石鉴赏,泰山玉石交流会等多项活动。届时,将会有企业董事、知名玉石商户以及广大玉石爱好者共襄盛举,共献爱心。泰山玉都一直秉承以商户需求为中心,以推广泰山玉石文化为核心的公司理念,致力于打造专业团队,提供优质服

务。 本次活动的开展将为提升泰山玉的品牌形象,进一步宣传泰山玉石文化做出杰出的贡献,泰山爱心无价,玉都情暖人间。在此,诚邀泰山玉石商户、底座加工商及相关行业厂家免费参展。

同时,凭本期报纸,可免费挑选泰山玉原石一块(数量有限,赠完为止)。

(杨春)

台儿庄古城与鸿阳假期联合打造正月特惠活动

台兒莊古城 盛世花灯闹元宵

TAIERZHUANG ANCIENT TOWN

逛古城·赏花灯·猜灯谜·品民俗·最美水乡台儿庄古城欢迎您!

二月二十二日发团两日游: 古城+温泉+花灯会春节特惠最后一期 特价378元

各大旅行社均可报名
咨询电话: 13173484399